
Bilaga 2 Badplatsplan TN 15/39
Badplatsundersökning

Under sommaren 2016 gjorde Teknik- & Exploateringskontoret en enkätundersökning 
på samtliga kommunala badplatser. 
Där ställdes frågor om vilka åtgärder som skulle göra denna badplats mer attraktiv samt vilket 
betyg badplatsen får i nuvarande skick, skalan var från 1 till 5 där 1 är missnöjd och 5 väldigt nöjd. 
Sammanställningen kan ses på sidorna 2-10 
 
Samtidigt så räknade man också besökarna som vid tidpunken befann sig på badplatsen.  
Sammanställningen ses sidan 11 
 
Båda dessa sammanställningar kommer ligga till grund för dels hur investeringrana samt hur kontorets  
driftresurser kommer fördelas. 



Lundhagsbadet

Hur nöjd är du med denna badplats?

Skala Antal svar

1 3

2 21

3 52

4 64

5 24

Summa 164

Snittbetyg 3,5

Vad skulle göra denna badplats mer attraktiv för dig?

Åtgärd Antal

Lekplatsutrustning 55

Utegym 27

Beachidrott 53

Sittplatser/bänkar 32

Omklädningsrum 26

Simbanor 18

Toaletter 50

Grillplats 25
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Hur nöjd är du med denna badplats?  
5 Väldigt nöjd 
4 Mycket bra 
3 Bra 
2 Minder bra 
1 Missnöjd 
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Södran

Hur nöjd är du med denna badplats

Skala Antal svar

1

2 2

3 32

4 79

5 38

Summa 151

Snittbetyg 4

Vad skulle göra denna badplats mer attraktiv för dig?

Åtgärd Antal

Lekplatsutrustning 44

Utegym 49

Beachidrott 26

Sittplatser/bänkar 23

Omklädningsrum 51

Simbanor 9

Toaletter 51

Grillplats 19
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Hur nöjd är du med denna badplats? 
5 Väldigt nöjd 
4 Mycket bra 
3 Bra 
2 Mindre bra 
1 Missnöjd 

Antal svar
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Stockby

Hur nöjd är du med denna badplats?

Skala Antal svar

1

2 18

3 54

4 47

5 38

Summa 157

Snittbetyg 3,7

Vad skulle göra denna badplats mer attraktiv för dig?

Åtgärd Antal

Lekplatsutrustning 45

Utegym 20

Beachidrott 50

Sittplatser/bänkar 48

Omklädningsrum 10

Simbanor 6

Toaletter 55

Grillplats 27
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Hur nöjd är du med denna badplats? 
5 Väldigt nöjd 
4 Mycket bra 
3 Bra 
2 Minder bra 
1 Missnöjd 

Antal svar
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Karlskär

Hur nöjd är du med denna badplats?

Skala Antal svar

1

2

3 30

4 36

5 30

Summa 96

Snittbetyg 4

Vad skulle göra denna badplats mer attraktiv för dig?

Åtgärd Antal

Lekplatsutrustning 35

Utegym

Beachidrott

Sittplatser/bänkar 10

Omklädningsrum

Simbanor

Toaletter 16

Grillplats 16
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Hur nöjd är du med denna badplats 
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Kärsgatan

Hur nöjd är du med denna badplats?

Skala Antal svar

1

2

3 8

4 20

5 14

42

Snittbetyg 4,1

Vad skulle göra denna badplats mer attraktiv för dig?

Åtgärd Antal

Lekplatsutrustning 18

Utegym

Beachidrott

Sittplatser/bänkar 12

Omklädningsrum 8

Simbanor

Toaletter

Grillplats
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Mörby

Hur nöjd är du med denna badplats?

Skala Antal svar

1

2

3 26

4 28

5 20

74

Snittbetyg 3,9

Vad skulle göra denna badplats mer attraktiv för dig?

Åtgärd Antal

Lekplatsutrustning 4

Utegym

Beachidrott

Sittplatser/bänkar 10

Omklädningsrum 2

Simbanor

Toaletter 16

Grillplats

Hopptorn 16

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5

Hur nöjd är du med denna badplats? 
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Närlundabadet

Hur nöjd är du med denna badplats?

Skala Antal svar

1

2 8

3 24

4 18

5 22

Summa 72

Snittbetyg 3,8

Vad skulle göra denna badplats mer attraktiv för dig?

Åtgärd Antal

Lekplatsutrustning 4

Utegym 6

Beachidrott 8

Sittplatser/bänkar 8

Omklädningsrum 12

Simbanor

Toaletter 14

Grillplats 4

Bryggor 14
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Kungsberga badplats

Hur nöjd är du med denna badplats?

Skala Antal svar

1

2 1

3 6

4 3

5 1

Summa 11

Snittbetyg 3,4

Vad skulle göra denna badplats mer attraktiv för dig?

Åtgärd Antal

Lekplatsutrustning 2

Utegym

Beachidrott 2

Sittplatser/bänkar 1

Omklädningsrum 1

Simbanor

Toaletter 3

Grillplats 1

Bryggor
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Period: 20 juni – 29 juli

Genomsnittligt betyg på en skala 1-5 (antal svar)

Totalt samtliga badplatser
Kärsgatan 4,1  (42)

Södran 4     (151)

Karlskär 4     (96)

Mörby 3,9  (74)

Närlunda 3,8  (72)

Stockby 3,7  (157)

Lundhagsbadet 3,5  (164)

Kungsberga 3,4  (11)

Lekplatsutrustning 207

Utegym 102

Beachidrott 139

Sittplatser/bänkar 144

Omklädningsrum 110

Simbanor 33

Toaletter 205

Grillplats 92
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Besöks tid: vardagar mellan 08.00-17.00

Antal besökare 20-jun 21-jun 22-jun 23-jun 24-jun 25-jun 26-jun 27-jun 28-jun 29-jun 30-jun 01-jul 02-jul 2016-07-03 Summa

Lundhagsbadet 41 22 29 37 43 16 188

Södran 6 17 28 49 36 22 158

Närlunda 2 11 6 8 10 15 52

Kärsgatan 11 12 18 9 8 11 69

Mörby 20 26 18 14 36 19 133

Stockby 26 91 45 59 25 25 271

Kungsberga 4 3 9 6 7 9 38

Karlskär 19 43 36 18 32 26 174

Antal besökare 04-jul 05-jul 06-jul 07-jul 08-jul 09-jul 10-jul 11-jul 12-jul 13-jul 14-jul 15-jul 16-jul 17-jul Summa

Lundhagsbadet 49 36 26 14 28 30 183

Södran 26 29 32 16 16 28 147

Närlunda 14 11 9 16 18 13 81

Kärsgatan 9 12 19 6 6 9 61

Mörby 16 14 17 19 13 18 97

Stockby 42 56 58 26 42 49 273

Kungsberga 10 0 3 10 23

Karlskär 14 22 29 32 17 23 137

Antal besökare 18-jul 19-jul 20-jul 21-jul 22-jul 23-jul 24-jul 25-jul 26-jul 27-jul 28-jul 29-jul 30-jul 31-jul Summa

Lundhagsbadet 49 19 26 14 29 23 160

Södran 26 32 22 16 31 43 170

Närlunda 14 11 13 8 11 19 76

Kärsgatan 11 12 19 6 11 9 68

Mörby 14 22 17 22 17 19 111

Stockby 42 56 58 32 49 48 285

Kungsberga 3 10 9 2 6 8 38

Karlskär 19 29 26 22 31 28 155

Antalet besökare


